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480. DIMENSIONADO v oo [[T1T]

ZY X
APELLIDOS:
NOMBRE: (firma)
HORMIGON HA25 Compresion segura uniforme: 12 N/mm2 = 1,2 kN/cm?2 ACERO LAMINADO A42b Tension segura: 180 N/mm2 =18 kN/c:m2
Compresién segura bajo placas: 24 N/mm2 = 2,4 kN/cm?
ACERO DE ARMAR B500 Traccion segura: 310 N/mm? = 31 kN/cm? Longitudes, en metros con DOS decimales. Resto SIN decimales
mkN
O 0] SoPORTE
i g
.I I.
g | |
s
[ ]
.I I.
| | .
L ] MVIGUETA ?
[m] Ig mkN
| | |
- APOYO p = 8X KN/m2
B /¢
‘o ‘/cr"eo
X
o X
g Y,
o
< x,
/ "y
/ s
s "xxx
0 m 17 | m7_?
x LOSA mkN/m
o APOYO p = 8X kN/m2
B /&
#ox v &
R
o W 4
2 %**/x/ ¢
< .
/ "y
/ s
/ "xxx
0 im [ | mt_?
1 X LOSA mkN /m
| 1,X
LOSA DE VUELO
p =7 kN/m?

_
_

|

I

I

I

I

| 6/
A g2/ 7?2 (en A

1 i 0,2X



Longitudes, en metros con DOS decimales. Resto SIN decimales
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